

OPEN ACCESS

APPROVED BY
Frontiers Editorial Office,
Frontiers Media SA, Switzerland

*CORRESPONDENCE
Frontiers Production Office
Image: production.office@frontiersin.org

RECEIVED 14 November 2024 ACCEPTED 14 November 2024 PUBLISHED 26 November 2024

CITATION

Frontiers Production Office (2024) Erratum: Response of photosynthesis, population physiological indexes, and yield of cotton in dry areas to the new technology of "dry sowing and wet emergence". Front. Plant Sci. 15:1528014. doi: 10.3389/fpls.2024.1528014

COPYRIGHT

© 2024 Frontiers Production Office. This is an open-access article distributed under the terms of the Creative Commons Attribution License (CC BY). The use, distribution or reproduction in other forums is permitted, provided the original author(s) and the copyright owner(s) are credited and that the original publication in this journal is cited, in accordance with accepted academic practice. No use, distribution or reproduction is permitted which does not comply with these terms.

Erratum: Response of photosynthesis, population physiological indexes, and yield of cotton in dry areas to the new technology of "dry sowing and wet emergence"

Frontiers Production Office*

Frontiers Media SA, Lausanne, Switzerland

KEYWORDS

arid region, photosynthesis, population physiological index, quality, water management, yield

An Erratum on

Response of photosynthesis, population physiological indexes, and yield of cotton in dry areas to the new technology of "dry sowing and wet emergence"

By Ding Y, Ma J, Zhang J, Bai Y, Cui B, Hao X, Fu G, Zheng M and Ding B (2024). *Front. Plant Sci.* 15:1487832. doi: 10.3389/fpls.2024.1487832

Due to a production error, there was a mistake in affiliation 1. Instead of "Xinjiang Institute of Water Resources and Hydropower Research, Drought and Water Hazard Defence Institute, Urumqi, China", it should be "College of Water Resources, North China University of Water Resources and Electric Power, Zhengzhou, China".

Due to a production error, there was a mistake in affiliation 2. Instead of "Xinjiang Institute of Water Resources and Hydropower Research, Urumqi, China", it should be "Xinjiang Institute of Water Resources and Hydropower Research, Drought and Water Hazard Defence Institute, Urumqi, China".

The publisher apologizes for this mistake.

The original version of this article has been updated.